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Επίσημη επίσκεψη του Έλληνα Πρέσβη Νικολάου 
Παπαγεωργίου στο Πόρτ Σαΐντ (ΦΩΤΟ & ΒΙΝΤΕΟ)
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Αλεξανδρείας

Κατά τη διάρκεια επίσημης επίσκεψης του στο Πόρτ Σαΐντ, την 
Δευτέρα 14 Ιουλίου, ο Πρέσβης της Ελλάδας στην Αίγυπτο, κ. 
Νικόλαος Παπαγεωργίου, πραγματοποίησε σημαντικές 
συναντήσεις με πολιτειακούς και θεσμικούς φορείς της πόλης, 
με στόχο την ενίσχυση της διμερούς συνεργασίας Ελλάδας και 
Αιγύπτου σε καίριους τομείς.
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Στη συνάντηση με τον Κυβερνήτη του Πόρτ Σαΐντ, Υποστράτηγο Μοχέμπ Χάμπασι 
Χαλίλ, συζητήθηκαν διεξοδικά οι δυνατότητες εμπορικής, βιομηχανικής και 
τουριστικής συνεργασίας. Ιδιαίτερη έμφαση δόθηκε στη στρατηγική, γεωγραφική 
θέση της πόλης και τη σημασία των λιμένων της, καθώς και στην αξιοποίηση των 
αρχαιολογικών και ιστορικών περιοχών για την ενίσχυση του θρησκευτικού 
τουρισμού. Ο Κυβερνήτης εξέφρασε την πλήρη ετοιμότητα της αιγυπτιακής 
πλευράς να διευκολύνει κάθε μορφή συνεργασίας με την Ελλάδα, παρέχοντας τα 
απαραίτητα μέσα για την υλοποίησή της.

Ακολούθως, ο κ. Παπαγεωργίου είχε συνάντηση με τον Πρόεδρο του 
Πανεπιστημίου του Πόρτ Σαΐντ Δρα Σερίφ Γιούσεφ Σάλεχ. Κατά τη διάρκεια της 
συζήτησης, εξετάστηκαν οι προοπτικές ενίσχυσης των διμερών ακαδημαϊκών 
σχέσεων μέσω συνεργασίας με ελληνικά πανεπιστήμια, καθιέρωσης κοινών ή 
διπλών πτυχίων, συμμετοχής σε διεθνή ερευνητικά προγράμματα, καθώς και 
ανταλλαγών καθηγητών και φοιτητών.

<span data-mce-type="bookmark" style="display: inline-block; width: 0px; 
overflow: hidden; line-height: 0;" class="mce_SELRES_start">﻿</span>









Η επίσκεψη στον Ιερό Ναό της Μεταμορφώσεως του Σωτήρος

Το Έλληνα Πρέσβη κ. Νικόλαο Παπαγεωγρίου υποδέχτηκαν στην είσοδο του Ιερού 
Ναού ο οικείος Ποιμενάρχης Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Πηλουσίου κ. 
Νάρκισσος, η Αντιπρόεδρος της Ελληνικής Κοινότητας Καΐρου και Προϊσταμένη 
Ναών και Κοιμητηρίων κα Χρυσάνθη Σκουφαρίδου, ο Προξενικός Λιμενάρχης 
Πλοίαρχος Ευάγγελος Δανόπουλος, η πρώην Πρόεδρος του Πόρτ Σαΐντ κα 
Χρυσούλα Θεοχάρη και ο Πρόεδρος των Αραβοφώνων Πόρτ Σαΐντ κ. Αΐσα Σαλάμα

Ο Έλληνας Πρέσβης ξεναγήθηκε σε όλους τους χώρους του μεγαλεπήβολου Ιερού 
Ναού και θαύμασε τις εργασίες της πλήρους ανακαίνισης που έχει ολοκληρώσει η 
Ελληνική Κοινότητα Καΐρου, ενώ εξέφρασε την ευαρέσκειά του για το 
αδιαμφισβήτητο κόσμημα των Ελλήνων της Αιγύπτου.

Ο κ. Παπαγεωργίου αναφέρθηκε στην δυναμική παρουσία των Ελλήνων του Πόρτ 
Σαΐντ που με αυταπάρνηση έχτισαν αυτόν τον περίλαμπρο Ναό. Ευχαριστήστε τον 
Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη και τον Προξενικό Λιμενάρχη για την υποδοχή, καθώς 
και την Αντιπρόεδρο της ΕΚΚ κα Σκουφαρίδου, την οποία ευχαρίστησε από καρδιάς 
για την ακάματη προσφορά της στα κοινά. Τέλος ευχήθηκε επί των ημερών του να 
πραγματοποιηθούν και τα θυρανοίξια του Ιερού Ναού.



Στην συνέχεια ο Έλληνας Πρέσβης επισκέφτηκε το Ελληνικό κοιμητήριο, όπου 
αναπαύονται ομογενείς της άλλοτε ισχυρής Παροικίας, η ιστορία της οποίας 
συνδέθηκε στενά με την κατασκευή της Διώρυγας του Σουέζ.
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